
Итоги мониторинга организации школьного питания по состоянию на 20.05.2022г. 

с итогами изучения общественного мнения об организации питания в школе 

 

По итогам мониторинга питания по состоянию на 20.05.2022 года охват двухразовым горячим 

питанием обучающихся 1-11 классов – 103 человека, что составляет 100% (из них 43 обучающихся 1-

4 классов, 53 – 5-9 классов и 7 обучающихся 10-11 классов). 

 

Сравнительный график охвата всеми видами питания среди 1-11 классов 
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Изучение общественного мнения об организации питания в школах 

 

Оценка школьного питания обучающимися и родителями 

В опросе приняли участие 96 школьников и 89 родителей. 

Обучающимся было предложено ответить на 5 вопросов: 

1. Удовлетворен ли ты качеством приготовляемой пищи? 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

5. Твои предложения по организации питания в школе. 

 

Данные опроса:  
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школьники высказали следующие пожелания: давать больше фруктов и десертов, исключить 

из меню некоторые блюда (сельдь, рыбный суп, печень, кисель), организовать работу буфета.  

 

 

Родителям было предложено ответить на 5 вопросов: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

3. Удовлетворены ли Вы качеством приготовляемой пищи? 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

5. Ваши предложения по организации питания в школе. 

 



Данные опроса:  

 

75

0

14

88

1 0

84

1 4

79

0

10

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

1 вопрос 2 вопрос 3 вопрос 4 вопрос

да

нет

затрудняюсь ответить 

 

родители высказали следующие пожелания: давать больше фруктов и свежих овощей, меньше 

использовать полуфабрикаты. 

 

 

Оценка школьного питания педагогами 

В опросе приняли участие 17 педагогов ОУ, которым было предложено ответить на 4 вопроса: 

1. Удовлетворены ли Вы работой школьной столовой? 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

3. Устраивает ли Вас меню? 

4. Достаточно ли времени отведённого на приёмы пищи обучающимися? 

 

Данные опроса:  
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Мониторинг позволил выявить проблемы и достижения  в работе по организации школьного 

питания.  

Положительные моменты:  

1. Сохранение 100% охвата обучающихся,  получающих двухразовое горячее питание. 

2. Большее количество опрошенных, которых полностью устраивает организация питания в 

школе. 

3. 100% опрошенных детей удовлетворены графиком питания и считают, что горячее питание 

важно для здоровья. 

Выявленные проблемы: 

1.Есть респонденты, которых не в полной мере удовлетворяет качество приготовляемой 

пищи. 

2. При анализе анкет выявлено, что некоторые респонденты столкнулись с трудностями при 

ответе на предложенные вопросы. 

 

 



 


